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Ata da 8ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 4ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 03 

de abril de 2024, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às quinze horas e 

quarenta minutos do dia três de abril de dois mil e vinte e quatro, reúnem-se as Comissões 

Permanentes, em conjunto, na forma permitida pelo Regimento Interno da Câmara Municipal, 

com a presença dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da 

Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme 

Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da 

Silva. Presente na reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de 

Iniciativa do Poder Executivo PLOE nº 06/2024, que “Dispõe sobre a primeira alteração 

do Protocolo de Intenções da Agência Reguladora Intermunicipal dos Serviços de 

Saneamento da Zona da Mata de Minas Gerais e Adjacências – ARIS-ZM.”. É feito o 

comparativo entre a alteração que se pretende e o protocolo de intenções ratificado pelo 

Município de Lima Duarte. São feitos apontamentos e analisadas as alterações. É informado 

que nas próximas semanas as comissões receberão um representante da ARIS e os servidores 

do Executivo e DEMAE para esclarecimentos das alterações que se pretende. Não existindo 

mais nada a tratar encerra-se a reunião às dezesseis horas e quatorze minutos. A presente Ata 

será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta 

Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


